

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2018/1922 de la Comisión, de 10 de octubre de 2018, que modifica el Reglamento (CE) n.º 428/2009 del Consejo, por el que se establece un régimen comunitario de control de las exportaciones, la transferencia, el corretaje y el tránsito de productos de doble uso

(Diario Oficial de la Unión Europea L 319 de 14 de diciembre de 2018)

En la página 123, en el anexo I, en la entrada 3A201, punto a.1ª:

donde dice: «Voltage rating greater than 1,4 kV»,

debe decir: «Voltaje nominal superior a 1,4 kV».
